Ok, ma la soluzione?


In teoria non è bello offrirla ma visto che dopo diversi tentativi ci sono arrivato in fondo, perchè negarla?! Però prima giurate che provate a farlo, potreste appassionarvi.. :)

1. Mettere prigioniera e poliziotto sopra la zattera, andare di là (con la leva rossa) e scaricare la prigioniera

2. Tornare a sinistra e caricare un figlio maschio col poliziotto, portarlo di là e tornare indietro con poliziotto e prigioniera

3. Caricare padre e figlio maschio e andare dall’altra parte

4. Tornare indietro col padre

5. Caricare madre e padre, lasciare di là il padre e tornare solo con la madre

6. Caricare poliziotto e prigioniera e lasciarli di là

7. Tornare a sinistra col padre

8. Caricare padre e madre, lasciare di là il padre e tornare con la madre

9. Caricare madre e figlia, e scaricare tutte due di là

10. Tornare con poliziotto e prigioniera

11. Caricare poliziotto e figlia e lasciare di là la figlia

12. Tornare col poliziotto, caricare la prigioniera e portarli di là entrambi

13. Fine

